
RADA GMINY 
WŁOCMNEK 

Protokół nr Vll/ 19 

z obrad Vll Sesji Rady G miny Wioelawek VIII kadencji 

z dnia 20 lutego 2019 r. 

Cz~tść l. 

l ) Da ta sesji : 20.02.20 19 r. 

2) Godzina rozpoczęcia obr ad: 9:00 

3) Miejsce ob rad: Urząd Gminy Włocławel-. sala konferenc)jna. 

4) Oznaczenie sesji: Sesja nadzwyc;.aj na . 

5) Nazwisko i imię Pnewodniczącego obrad: Pan DariusL G liszcz) ński . 

6) Nazwis ko i imię Protokolanta: Angclika croczyńska. 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne. 

8) Proponowany porządek obrad : 

l . Otwarcie posiedzen ia V II Sesji Rady Gmi ny Włoc ławek. 

2. twierdzenic quorum. 

3. Przedstawienic propozycji porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwa ły Rady G miny Włocławek \\ spraw1c określenia wzoru 

deklaracji o wysokośc i opłaty za gospodarowanie odpadam i komunalnym i składanej przez 

właśc icie li nicruchomości po łożonych na terenie Gminy Włoc ławek. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia rodzajów 

dodatkowych usług świadczonych przez G minę Włocławek w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i ;r.agospodaro\\ ania tych odpadów oru wysokości 

cen za usługi . 

6. Ro~:patrzenie projektu uchwał) Rady G miny Włocławek '' spra~ ie projektu Regulaminu 

dostarczania wody i odprowadzania śc ieków. 

7. Rozpatrzen ie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w spraw1e zm1any uch\\ał) 

"' sprawie powołania Komisj i Skarg, Wni osków i Petycj i. 

8. Zamknięcie obrad VII Sesj i Rady Gm iny Włoc ławek . 

CZĘ ' ć II. 

Przebieg obrad: 

Ad. J. Otwarcie posiedzenia VII Se!!>ji Rady Gmiuy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gm innym Pan 

Wiceprzewodniczący Dariusz G liszczyll ki otworzył obrady Vll Sc ji Rady Gm iny Włocławek. 

s łowami : "Otwieram VII Scsj<; Rady Gminy Włocławek, csję adzwyczajną. Witam w zystkich 

bardzo scrdcczn i c." 



Ponadto przypomn ia ł. że zgodn ie z art. 20 ust. l b usta\\ y z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym obrad) rad) gminy są tran mito\\ane i utrwalane /.a pomocą urz.ądL.eń reje trujących obra/ t 

dźwięk. agran ia obrad są udostępn i ane " B i u Ie t) n i e l n formaej i Publicznej i na stron i e interneto'' ej 

gminy oraz w in ny sposób L.wyc/1ljowo pr;.yjęty. 

Poprosił obecnych o uwzg lędnieni e tej in formacji ora/.- '' prąpadku /1lbierania g łosu -

o bezwzg lędne pr~:estrzeganie pr~:episów prawa w /.ak.re ie ochrony danych o obowych, to jest 

Rozporząd/enia Parlamentu Europej k.iego i Rady ( UE) '" prawie ochrony osób fi/.}CI.nych '' 

związku z pr;.et.",arzaniem danych o obo,,ych i" sprawie swobodnego przetwar/.ania tak.ich danych. 

Ad. 2. Stwierdzenie quorum. 

Pan Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdzi ł , i ż na ali obecnych jest 14 Rad nych. co stanowi 

quorum niezbcrdne do podej mowania prawomocnych decyzj i. 

(lista obecno.\:ci Radnych stanowi =alqc=nik nr l do ninieJs=eKO protokoht). 

Popro ił obecnych o uwzglcrdnieni c tej in formacj i oraz - "" przypadku zabierania głosu -

o bczwzglcrdnc przestrzeganic przepisów prawa w zakresie ochrony danych osobowych, to jest 

Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady ( UE) '' sprawie ochrony o ób fizycznych '' 

związku z przetwarza niem danych osobowych i w sprawie swobodnego przetwarzan ia takich danych. 

Ad. 3. Przyjęcie porzqdku obrad. 

Następnie Pan Wiceprzewodniczący odcL.ytal wniosek /. dnia 13.02.20 19r. Wójta Gmi ny Włocłav.ek. 

Pani Magdaleny Korpolak - Komorowski ej o zwołanie Sesj i NadLwyczajnej. Po c~:ym poinformowa ł. 

że w dniu d/i iej / ym. tj. 20 lutego br. do Przewodn iC/ącego Rady Gminy Włocła,,ek '' pł) nął 

wniosek Wójta Gminy Wlocła"'ek. o od'"ołanie Skarbni k.a Gm iny Włocławek. oru o po".ołanie 

Skarbn ika Gmin) Włocła\'.ek, k. tóf) odc~:y ta l. 

Poinformowa ł , /.e w ~:wiązku L powy,:..S/.) m wp łyną równie/ wniosek. o uLupełnienie por/.ądk.u obrad o 

punkt 4 - Ro~:patrL.enie Projektu Uchwa ł) Rady Gmi n) Włoc ławek w sprawie odwołania Skarbnik.a 

Gminy Wioe lawek oraz o punkt 5 - Ro/patrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek '" 

sprawie pO\\ olania karbnika Gminy Włocławek. 

Kontynuując Pan Wiceprzewodniczący poddal pod g łoso\\a n ie wniosek o prZ)jcrcic porządku obrad 

Vll csji Rady Gm iny Włoc ławek. 

a podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania t\\ icrdzi l, że za pozytywnym rozpatrzeniem 

wniosku glosowało 14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzyma ło ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi za łączni k do protokołu i będzie podany do publ icznej 

wiadomości w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamie zczony na tronie Gminy Włocławek. 

W Z"\ i ązku z powyższym podda ł pod glosowanie '" niosek o prZ)jęcie porządku obrad VII Sesji Rad) 

Gminy Włoc ławek. 
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a podstawie przcpro\\adzoncgo imiennego gło owania stwierdził, że za pOZ}l)''nym rozpatrzeniem 

wniosku glosov.alo 14 Radnych, pr;;eci'' O Radnych.'' tr;;)ma ło się O Radn)ch. 

Imienny wykaz gloso,,ania tanO\\ i /a lącmiJ.. do protokołu i będ;;ie podany do publicmt:l 

wiadomo 'ci w Biuletynie Informacj i Publ ic/nej ora/ /amieszczon) na stronie Gmi n) Wlocla\\eJ... 

Pan Pr;;ewodniczący podziękowal i stwierd;;il, i'-e proponowany porządek Lostal prąję ty jednog łośnie, 

w następującym w bwnien iu: 

l. Otwarcie posiedzen ia VII Sesj i Rad) Gminy Wlocla\\ek. 

2. Stwierd ;~.eni e quorum. 

3. Pr/edstawienie propozycji porząd J..u obrad. 

4. Ro/patu.enie projektu uch,,ał) Rad) Gmi n) Włoc ławek "' sprawie od\\Oiania karbn ika Gmi n) 

Włoc ławek. 

5. Rozpatrzen ie projek.'1u uchwa ły Rad.> Gmin) Włocławek'' prawie powołania karbnika Gmin) 

Włocławek. 

6. Rozpatrzen ie projektu uchwa ły Rady Gmi ny Włoc ławek \\ sprawie okreś lenia \\ZOru deklaracj i 

o ""YSOkośc i opłaty za gospodarO\\ a ni c odpadami komunalnymi sk ładanej przez '' laścic ic l i 

n icruchomośc i po łożonych na terenie Gminy Włoc ławek. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie okreś len ia rodzajó'' 

dodatkowych usług świadczonych przez Gminę Włocła\\ck w zakres ie odbieran ia odpadów 

komuna lnych od właścici el i nicruchomośc i i zagospodarowania tych odpadów oraz wysokości 

cen /..a us ł ugi. 

8. Ro/patrzen ie projektu uc lmały Rad) Gmin) Włocławek \v sprawte projeJ..tu Regulaminu 

do tarcL.ania wody i odprowad/..ania 'cieJ..ó'"· 

9. Ro/.patrzenie projektu uch,,ał) Rady Gm in) Włocła\\eJ.. '' sprawie / mtan) uch,,ał) 

w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycj i. 

l O. ZamJ..nięc ie obrad VII Sesj i Rady Gm iny Wloclawe J.. . 

Ad. 4. Rozpatrzenie proj ektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie odwołania Skarbnika 

Gminy Włocławek. 

W tym punkcie głos zabrała Pan i Wójt Magdalcna Korpo lak - Komorowska, która uzasadn iła swój 

wniosek o odwołanic Skarbnika Gminy Włoc ławek in formując. że . .Jako organ wykona\.\CZ) stanę lam 

przed dCC) zją '' dn iu 18 lutego. ki cd) to o trzy ma łam in formacje o Z\\ olnicniu chorobow) m 

skarbni ka. ic zo tata przez skarbnika u po,,ażniona osoba, która w imieniu skarbnika podcjmov.ałb) 

najważn i ej ze decyzje. Jedną taką decyzję. którą mus ia łam podjąć w pon iedz ia łek jest prz) stąpienie 

do projektu unijnego, grantu w ramach m iękk ich projektów tzw. aktywne spolcczcllstwo '' 

województwie Kujawsko-Pomorskim. 20 lutego koniecznym było podp isanic porozumienia. 

Koniecznym było umieszczenie podpisu wójta i skarbnika jako kontrasygnaty. Z li\\ agi na 
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nieobecność i nie upoważnienie o oby do podpi sywania dokumentów w imieniu skarbnika gmmy 

podpisałam do!...ument samodzielnie, mimo L.e '"'") magana b) la !...ontrasygnata skarbnika." 

Dyskusj i w temacie projektu uchwal) nie by ło, '""' Z \\ ią1lu 1 tym Pan Wiceprze\\Odnic1ąc)' ode/) tal i 

poddał pod głosowanie uchwałę Nr Vll/47/ 19 Rady Gminy Wiocławek '' spra\..,.ie od,.,.ołania 

Skarbnika Gm iny Włocławek . 

a podstawie przeprO\\-ad7onego glosowania imiennego st''"ierdził , L.e 1..a podjęciem uch,,ał) '' 

sprawie odwołania Skarbnika Gm iny Wioe lawek g losowa ło 14 Radn) ch, prnci'" O Radnych, 

wstrzymało ię O Radnych. 

Imienny wykaz glosowania stanowi 1..ałącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacj i Publiczncj oraz zamieszczony na stronic Gminy Włoc ławek. 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektu uchwaty Rady Gminy Wioelawek w sprawie powolania Skarbnika 

Gminy Wloclawek. 

W tym punkcie Pan Wiceprzewodniczący popro i ł o uzasadnienie projektu uchwały przez 

wn ioskodawcy, czyli Panią Wójt Magdalener Korpolak - Komorowską. 

Pani Wójt przekazała , że zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym powoływanie i odwoływanie skarbnika gminy, który jestjednocześnie głównym ksicrgowym 

budżetu naleŻ) do wyłącznej właściwości rady gminy. 

Przek a7..ała równi ei., i.e osoby Pani Tatiany Kowalewskiej nie trzeba 1..a bardzo pre1entować, ponie.",ai. 

jest to osoba znana. Pani Tatiana Kowalewska posiada wymagane ustawą kwalifikacje oru 

doświadczenia na stanowisku głównej ks ięgowej. By ła długo letnim pracownikiem gminy na 

stanowisku karbni!...a, który odszedł na emef) turę . 

Pan Wiceprzewodnicząc) przy'' ita ł Panią Tatianę Ko\\ałewska na obradach oraL 1.ap) tal. C/) Pani 

Tatiana Kowalew ka '' ) rai.a ~.:godę na prz)jęcie stanO\\ iska. 

Pan i Tatiana Kowalewska wyraziła zgodę ora~: podLiękowal 1.a obdarowaniejej osoby 1aufaniem. 

Radny Pan Z. Lewandowski st wierd~:il , L.e ciszy s i ę, i.e to a!...urat Pani Tatiana Kowalewska będzie 

Skarbniki em, pon ieważ jest to osoba doświadcLona na tym stanowisku . Zap) tal również. C/) 

poprzednia Pani karbnik Pani Aneta Kaczmarek podczas np. urlopu czy innych nicobecności '' prac) 

dawała komu · z pracowników sto ownc upoważnienie? 

Pani Mecenas Z. Baranowska odpowiedzia ła , że było upoważnienie czasowe, które wygasło z dniem 

2 październ ika br. 

Radna Pani M. Michalak zapytał , czy jest możliwość uzupełnienie podpisu nowej Pani Skarbnik na 

dokumentach o dofinansowanie, o których wspomniała Pani Wójt, że zosta ły podpi anc 

jednoosobowo? 

pani Wójt Magdalena Korpo lak - KomorO\\ ka odpowiedzia ła, że tak, bc;dą uzupełnien ia . 



Dyskusji w temac ie projektu uchwały nic był o, w związku z tym Pan Wiceprzewodniczący odczyta ł i 

poddał pod g losowan ie uchwalę Nr Vll/48/ 19 Rady Gminy Wlocła,,ek w sprawie po,, ołan ia 

Skarbn ika Gminy Włocławek. 

a podstawie przeprowadzonego głoso"ania imiennego stw ierdz ił , /.e za podj ęciem uc hwa l} " 

sprawie powołania Skarbni ka G miny Wioe lawek głosowało 14 Radnych, przeciw O Radnych, 

wstrzy mało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będLie podany do publicznej 

wiadomośc i w Biu letynie Informacji Publ icznej o raz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek . 

A d. 6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Wioelawek w sprawie określenia wzoru 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez 

wla.<:cicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Wloclmvek. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Mecena Z. Baranowska. która omówiła proj ekt uch\\al~ 

informując, że w związku ze zmianami uchwał w spraw ie zmian stawek za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w Gminie Włocławek, na leży dostosować wzór deklaracji o wysokośc i opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi sk ładanymi przez właśc ic ieli nicruchomośc i położonych na 

obszarze Gminy Włocławek . 

astępn ie poprosił o o pinie Komi sji Budżetu , Finansów, Promocj i Wsi i Spraw Euro pej skich. 

Pan Radny B. Wrocławski przekazał, że członkowie Komisji Budżetu, FinansÓ\\ . Pro mocji Wsi i 

Spraw Społecznych i Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porl'..ąd ku 

Publicznego na wspó lnym pos ied.leniu pozytywnie zaopiniowa li projekt prLedmi otowej uchwały. 

Dyskusji w temac ie projektu uchwały n1 e było. w związku z tym Pan Przewodnicząc} odczytał i 

poddał pod głosowanie uchwa lę Nr Vll/49/ 19 Rady Gminy Wiocławek w spraw ie okreś lenia \\/Oni 

deklaracji o wysokości opłaty /.3 gospoda rowanie odpadami komunalnymi składanej pr/.e.l właśc iciel i 

nieruchomośc i po ło/.onych na terenie Gminy Włocławek . 

a podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził , że za podj cycicm uchwały '' 

sprawie okreś lenia wzoru deklaracji o wysokośc i opłaty za gospodarowanie odpadami komuna ln) mi 

składanej przez właścic i el i nicruchomośc i położonych na terenie Gminy Włocławek głosowało 13 

Radnych. przeciw O Radnych, w trzymało s icy O Radnych. 

lmienny wykaz głosowania stanowi za łącznik do protokołu i bcydzic podany do publicznej 

wiadomośc i w Biuletyn ie Informacji Publi czncj oraz zam ieszczony na stronic Gminy Włocławek. 
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Ad. 7. Rozpatrzenie projektu uchwa(y Ratry Gminy Wioelawek w sprawie okre!Henia rodzajów 

dodatkowych u ług świadczonych przez Gminę Włocławek w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów oraz wysoko · ci cen 

za usług i. 

Również w tym pu nkc ie Pan i Mecena przeku.ała, że u lawodawca wart. 6r u t. 4 usla\\ y L dnia 13 

września 1996 r. o utrLymaniu czysto 'ci i por/.ądku w gminach umoi:l iwił rad~:ie gminy okreś l enie, w 

drodze uchwał) stanowiącej akt pra,, a miej cowego, rod/.ajó" dodatkowych usług ·" iadc~:onych 

przez gminę w /.aJ...resie odbierania odpadó'' komunalnych od ,\łaścici eli nieruchomo 'ci 

i zagospodarowania tych odpadó'' oru '' y sokość cen /.a te u ług i . 

Uchwałą r XXIX/221/17 Rady Gminy Włoc ła"ek 1: dnia 23 listopada 2017 r. w sprawie określenia 

rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez Gminy Włocła\\ek w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od " łaścicieli nieruchomo ·ci i zagospodarowania tych odpadów oraz wysokości cen za 

te us ługi ( Dz. rz. Województwa Kuj awsko - Pomorskiego z 20 17 r. poz. 4877) określono rodzaje 

dodatkowych u tug świadczonych przez Gminę Włocławek w zakre ic odbierania odpadó\\ 

komunalnych od właśc ic ieli nicruchomo ·ci i zagospodarowania tych odpadów, takich jak: 

!)odbiór odpadów ulegaj ących biodegradacj i w punkcie selektywnego zbierania odpadó'' 

komunalnych, a '' zczególno ·ci: odpadó" zielonych (z wyjątkiem odpadów zielonych pochodzących 

z p i clęgnacj i z i eleńców, parków, ogrodów przy firmach, ośrodkach zdrowia, szkolach itp., boisk, 

placów do upra\viania sportów, placÓ\\ rekrcac)jnych. placÓ\v zaba'' , cmentarZ), pasó'' zieleni przy 

u licach oru innych otwartych terenów pub l ic~:ny ch) ora~: inne odpad) nadaj ące s ię do 

kompostowania (b iodegradowalne) \V il ośc i prLekrac~:ającej 0,5 m3 w roJ...u J...alendar/.0\V) m, 

przypadającej na wł aśc i c ie la nieruchomośc i ; 

2)odbiór Lui:ytych opon \V punkcie e le J... t) " n ego zbierania odpadó'v komunalnych \V ilości po w) i:ej 4 

szt. w roku, pr /.ypadaj ącej na właściciela nieruchomo ·ci; 

3)odbiór od padó'" budowlanych i roLbiórJ... owych '' punJ...cie selektywnego ~:b i erania odpadó" 

komunalnych w i lo 'c i przekrac/..ającej 0,5 m3 w roku pr~:ypadającej na właściciela nieruchomości: 

4)zw iększona c;;ęstotliwość odbioru worków, pojemników i kontenerów z odpadami komuna l n) 1111 

ponad częstotliwość okreś loną w ramach uiszc7..anej op łaty pr;;ez "łaśc iciela nieruchomośc i /..a 

gospodarO\ a nic odpadami na pi cmny "niosek "la · ciciela nieruchomości , skicrO\vany do Urzęd u 

Gminy Włoc ławek. 

Z inforrnacj i, z dnia 14 lutego 20 19 r., przedsta\\ i onej przez Przedsiybiorstwo Gospodarki 

Komunalnej "SANJKO"' Sp. z o.o. z s iedzibą we Włocławku, które świadczy us ł ugi w zakre ic 

odbierania odpadów komuna lnych od wła · cicieli nicruchomośc i i zagospodarO\\ ani a tych odpadów 

na terenie Gminy Włocławek wynika, że w 2019 r. planowany jest wzrost cen ze wzglydu na zmiany 

stawek za przyjmowanie odpadÓ\\ do Regionalnego Zakładu Ut) lizacj i Odpadów Komunalnych '' 

Machnaczu oraz wzrost kosztÓ\\ odbioru odpadó'' . Na podstawie przes łanej przez .. SA TKO" 

informacji przyjęto, że ceny usług bydą kszta łtowały siy '' wysokośc i : 
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- 13,00 zł za odpady pochodzące z selektywnej zbiorki: 

- 28,00 LI /.a odpady niesegrego\\ane - co uzasadnia podnie ienie cen określonych w paragrafie 2 '' 

punktach 4 i S 1.mienianej uclmał) . 

astępnie popro il o op inie Komisji Budi:etu, FinanSÓ\'>' , Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

Pan Radny B. Wrocławski pr1.el"a7.al, i:e członkowie Komisji Budżetu, FinanSÓ\\ , Promocj i Wsi i 

praw poleczn) ch i Kom isj i Gospodark i Komunalnej, Dróg, Ochron) rodo'' iska i Porządl"u 

Publicznego na'' pólnym posiedzeniu pO/) ty\\nie ~.aopinio\\a li projekt przedmioto\\ej uch" aly. 

Dyskusj i " temacie projektu uchwały n1e było, " L\\ ią1.ku 1. tym Pan PrLewodnic/,ąC) odczy tal i 

podda ł pod glosowanic uchwatry Nr Vll /50119 Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia 

rodzajó'' dodatko" ych usług świadczonych przez Gminry Włocławek w zakresie odbierania odpadóv. 

komunalnych od '' l aścicieli nieruchomo ·ci i za go podarowania tych odpadów oraz wy o kośc i cen za 

usługi. 

a podstawie przeprowadzonego glosowania imiennego stwierdzi ł , że za podj r;cicm uchwał)· '' 

sprawie okreś lenia rodzajów dodatkowych usług \, iadczonych przez Gminę Włocławek '' zakresie 

odbierania odpadów komuna lnych od '' łaśc ic ieli n icruchomośc i i zago podarowania tych odpadów 

oraz wysokośc i cen za usługi glosowało 13 Rad n) ch. przeci\\ O Radnych. wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głoso,,ania tanowi /..a łącznil" do protol"olu i będzie podany do publicznej 

wiadomośc i w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamies~:czony na stronie Gminy Włoc ławek. 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uclt waly Rady Gminy Wioelawek w sprawie projektu Regulaminu 

dostarczania wody i odprowadzania ścieków. 

Pani Mecenas Z. Baranowska w tym punl"cie prLel"a7..a ła. i:e na podstawie art. 19 ust. l usta\\ y z dnia 

z dnia 7 c.t:erwca 200 l r. o zbiorowym /..aopatrzeniu w wodę i .t:biorowym od pro\\ad/..aniu śc iekÓ\\ 

(Dz. U. 1: 2018 r. po1.. II 52, 1629), rada gminy, na podstawie projektóv. regulaminów do tarc:zania 

wody i odprowad/..an ia ścieków opraco\\anych przez pr.t:eds iębiorstwa wodociągowo-J"ana li 7..acyjne 

przygotowuje projekt regulaminu. W przypadku Gminy Włocławek jest to Urząd Gminy Włocławcl". 

który przygotov. uje projekt regulaminu dostarczania wod) i odprowadzania śc icJ"ó,, oraz przekazuj e 

go Rad zie Gminy Włocławek która przesyła projekt Regulaminu do zaopiniowania organo'' 1 

regulacyjnemu. 

Obecnie na terenie Gminy Włoc ławek obowiązuje uchwała Nr XYV 145/ 12 Rady Gm iny Włocławek 

z dnia 12 października 2012 r. '' spra'' ic przyjrycia regulaminu dostarczania " ody i odprowadzania 

ścieków na terenie Gminy Włocławek ogłoszona w Dzienniku Urzrydowym Województwa Kujawsko­

Pomorskiego z 2012 r. poz. 2292. W wyniku analiZ) stwierdzono, w szczególno · ci potrzebry 

uporządkowania i dostosowania zapisów projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 
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śc ieków do zmtan '' prowadzonych ~ ustawie o zbiorowym zaopatrzen iu \\ wod<; i zbiorowym 

odprowad7Ał niu śc iekó\'.-. Wstępny projekt Regulaminu dostarC/Ałnia wody i odprowad/ania ścieków 

był wcześni ej puekaL.any organowi regulac)jnemu do zaopiniowania. Organ regulacyjn) '' 

odpowiedzi w postano .. ,ieniu WA. RET.070.2.290.1.2018 z dnia 14 listopada 2018 r. przed ta,,il 

uwagi do treści przes łanego projektu Regul aminu, które wzięto pod uwagę pr LY o pracO\\)'' a n i u 

niniejszej \\ersji projektu Regulaminu dostarC/Ałnia wod) i odprowad/Ałnia 'ciekó''· 

astępnie popros ił o opinie Komisji w ty m temacie. 

Pan Radny B. Wrocławski przeka/Ał ł , l.e C/ lonko'' ie Komisj i Bud/.etu, Finansó'' - Promocj i Wsi i 

Spraw Społecznych i Komisj i Gospodark i Komunalnej, Dróg, Ochrony rodowiska i Por7_ądku 

Publiczncgo na wspólnym posiedzeniu pozytywnie zaopiniowa li projekt przedmiotowej uchwał). 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nic było, '' Z\\ iązku z tym Pan Przewodniczący odcZ)tal i 

poddal pod głosowanie uchwałę Nr Yll/5 1119 Rady Gminy Włocławek w sprawie projektu 

Regulaminu dostarczania wody i odprowadzan ia śc iekó\\. 

a podstawie przeprowadzonego gloso\\ania imiennego twierdzi ł, że za podjęc iem uchwał) \\ 

sprawie projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania śc ieków glosowa ło 13 Radnych, 

przeciw O Radnych, wstrzyma ło si<; O Radnych. 

Imienny wykaz glosowania stanowi za łączn ik do protokołu i będzie podany do publict.nej 

wiadomośc i w Biuletyn ie In formacji Pubłicmej oraz /.amie zczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu ucltwa/y Rady Gminy JY/oclawek w sprawie zmiany uchwały 

w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

W tym punkcie glo /Ałbrała Pani Wójt 1agdalena Korpolak - Komoro\\ ska, która pueku.ała, /e 

Rada Gminy Włocławek na Ił sesj i w dniu 28 listopada 2018 r. uchwaliła uchwalę r 11/9/ 18 '' 

sprawie powołan ia Komi sj i Skarg, Wnio ków i Pet)cj i. Prz) sporząd/aniu uchwał) w formi~ 

pisemnej wystąpi ł istotny b łąd pisarski . W § l uchwał) '' pkt 3 /amiast Pana O\\ackiego Tomas/a 

powinna być wpi ana, jako członek Komisj i, Pani owak Magdalena, "'1óra zo tała wybrana przez 

Radę Gm iny Włocławek do składu Komisj i karg. Wniosków i Petycj i. 

Doda ła, że po ponownym odsłuchaniu nagrania okaza ło się, że na esj i Pan Przewodniczący poddal 

pod glosowanic prawidłowy skład komi sj i, a w protokole z obrad 11 Sesj i również zapisane jest 

zamiast Magdalena Nowak - Toma z owacki . 

Radna Pani M. owak zgłos iła \\niosek formalny o sprostowanie'' tym zakresie protoko ł u z II sesj i 

Rady Gminy. 

Radna Pani E. Sadow ka zapytała jak to ma wyglądać, skoro protokół został przyjęty? 



Pani Mecenas Z. Baranowska odpowiedziała, że protokół w tym zakresie ntc odzwierciedla 

rzeczywistego przebiegu sesji. a łeży napisać sprostowanie, że na danej stronie Lm ianie ulega zapis: 

" Radna Pan i M. Michalak zgłosiła kandydaturę Radnego Pana T. Nowackiego ( wyrazi ł zgodę). 

Radny Pan Z. Lewandowski zgłosi ł kandydaturę Radnego Pana /\. . Szmyt ( \\yraził Lgodę). 

Więcej kandydatów nie zgłoszono, w zwi ązku z tym Pan Przewodniczący podda l pod glosowanie 

wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty-jednogłośnie. 

astępnie poddal pod głosowanie skład osobowy Komisj i Skarg. Wniosków Petycj i '" osobach: 

D. Seklecka, M. Michalak, P. Bogdanowi cz, T. owacki , A. Szmyt.". 

Dalszej dyskusj i w temacie projektu uchwały nic było, w zwi ązku z tym Pan Przewodniczący odczytał 

i poddał pod g losowanie uchwał<;: Nr Yll/52/ 19 Rady Gm iny Włocławek w sprawie zm iany uchwały 

w sprawie powolania K omi sj i Skarg, Wniosków i Pctycj i. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowan ia imie ru1cgo stwierdził, że za podj<;:cicm uchwały \\ 

sprawie zmiany uchwały w sprawie powolania Komisji Skarg, Wniosków i Pctycj i głosowało li 

Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ic; 2 Radnych. 

Imie ru1y wykaz g losowania stanowi za łącznik do protoko lu i będzie podany do publicznej 

wiadomośc i w Biu letynie Informacj i Publ iczncj oraz zam ieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 10. Zamknięcie obmd Vll Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Wiceprzewodn iczący o godz. 10:00 zamkną ł obrady 

Sesj i s łowam i : "amy kam obrady VII Sesji Rady Gminy Włoc ławek VIII kadencji. 

Dziękuję wszystkim bardzo serdeczn ie." 

Sporz dzila: 
t; qausta . 

ds. o o.:>s•· g - ady Gmtny 
"'...,~ .... rannych 

_ eroczyńska 
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